
ЩО ТУРБУЄ ЖІНКУ ВЛІТКУ

Влітку проблеми, пов’язані з проявами варикозу, вкрай загострюються. 

Саме тому, коли змінюється сезонний гардероб, жінка помічає неприємні 

зміни на своїх ногах. Закономірно в аптеці серед клієнтів зростає кількість 

жінок різного віку, що хочуть позбутися проблеми варикозу. Варикоз — 

це не тільки і не стільки естетична проблема. Біль і важкість у ногах, набря-

ки, «судинні зірочки», вузлуваті вени, надмірно суха шкіра — симптоми, 

які найбільше турбують при варикозі. До того ж, варикозні вузли схильні 

до інфікування і утворення тромбів. Якщо варикоз вчасно не лікувати, то в 

подальшому потрібно буде оперативне втручання. Звісно це малоприєм-

но, страхає і потребує тривалої реабілітації.

Тому чим раніше жінка усвідомить серйозність проблеми, тим раніше 

вона звернеться до спеціаліста, щоб вчасно зупинити розвиток хворо-

би, зберегти свої здоров’я та красу. В першу чергу треба розраховувати 

на фахову пораду провізора щодо вибору надійного препарату для по-

збавлення неприємних симптомів варикозу.

ЕСКУЗАН — РЕКОМЕНДАЦІЯ № 1 ПРОТИ ВАРИКОЗУ

Клієнтам, що мріють позбавитися симптомів варикозу, впевнено і від-

повідально можна рекомендувати Ескузан (esparma GmbH, Німеччина) — 

венотонік і флебопротектор, якому вже багато років довіряють як лікарі, 

так і пацієнти.

Ескузан — це біоактивний комплекс з 20 біофлавоноїдів, основним ак-

тивним компонентом якого є есцин. Крім того, до складу крапель Ескузан 

входить вітамін В
1
, що захищає клітини від токсичного впливу продуктів 

перекисного окислення.

Багатовекторна дія Ескузану спрямована на ефективне і безпечне 

усунення основних компонентів патологічного процесу при варикозі. 

Ескузан проявляє ангіопротекторний, судинозміцнюючий, венотонізую-

чий, протинабряковий та протизапальний ефекти. Таким чином, Ескузан 

сприяє зменшенню вираженості або й цілковитому усуненню набряків, 

важкості у ногах, судом литкових м’язів, болю і втоми.

ЕСКУЗАН — ГІДНА АЛЬТЕРНАТИВА ЕЛАСТИЧНІЙ КОМПРЕСІЇ

Існує думка, що компресія лікує варикоз, але це не зовсім так. Коректні-

ше казати: не лікує, а тимчасово зменшує симптоми, виключно у момент 

застосування. Крім того, літня спека не сприяє застосуванню еластичної 

компресії. Це викликає емоційний та фізичний дискомфорт, що суттєво 

знижує якість життя жінки. Щодо Ескузану доведено, що його протина-

бряковий ефект навіть вищий, ніж у компресійної терапії. Ескузан здатен 

не тільки позбавити від симптомів варикозу, а й повністю відновити струк-

туру судин на ранніх стадіях захворювання.

ЕСКУЗАН ЛІКУЄ СУДИНИ ЗСЕРЕДИНИ

На відміну від засобів місцевої дії Ескузан діє не тільки на поверхневі 

судини, але і на глибокі. Крім того, краплі Ескузан для прийому всереди-

ну більш комфортні у використанні, ніж гелі та мазі для зовнішнього ви-

користання: не залишають блиску, плям на одязі чи специфічного запаху 

ліків на шкірі.

ПРАВИЛЬНА РЕКОМЕНДАЦІЯ — ПОСТІЙНИЙ КЛІЄНТ В АПТЕЦІ

Ескузан — дієвий німецький препарат проти варикозу, який може дозво-

лити собі кожна українська жінка для здоров’я та краси ніг. Якщо провізор 

радить Ескузан, він, з одного боку, допомагає клієнту, а з іншого — генерує 

стабільний прибуток аптеки. Клієнт, задоволений компетентною консульта-

цією і результатом лікування, з великою вірогідністю стане постійним. Адже 

лояльність клієнтів — це драйвер розвитку аптечної мережі.

Красиві ніжки — здорові, а не просто: «від вух»!
Чоловіки люблять очима. Ми, жінки, знаємо це напевно. Джентльмени неодмінно оцінять довжину та стрункість 

жіночих ніжок, тонкі щиколотки, гладеньку шкіру. Але якими б стрункими і довгими не були ноги, судинна сіточка 

чи набряки їх точно не прикрашають, та ще й загрожують здоров’ю жінки

https://fp.com.ua/articles/krasyvi-nizhky-zdorovi-a-ne-prosto-vid-vuh/

